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Το επίκεντρο της εξελικτικής διαδικασίας είναι η 
επιλογή. Αυτή είναι η “μηχανή” της εξέλιξής μας. 

Κάθε επιλογή που κάνουμε είναι μια επιλογή πρόθεσης.

Μπορεί να επιλέξετε να παραμείνετε σιωπηλοί σε μια
συγκεκριμένη κατάσταση, για παράδειγμα, και αυτή η πράξη
μπορεί να εξυπηρετήσει μια πρόθεση τιμωρίας, ή συμπόνιας, ή
εκδίκησης, ή υπομονής, ή αγάπης.

Μπορεί να επιλέξετε να μιλήσετε έντονα, και αυτή η πράξη
μπορεί επίσης να εξυπηρετήσει οποιαδήποτε από τις
παραπάνω προθέσεις.

Αυτό που επιλέγετε, με κάθε πράξη και κάθε σκέψη, είναι μια
πρόθεση, μια ποιότητα συνειδητότητας την οποία φέρνετε σε
αυτή την πράξη ή τη σκέψη.
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Η διασπασμένη προσωπικότητα έχει αρκετές ή πολλές πλευρές.

Μία πλευρά μπορεί να διαθέτει αγάπη και υπομονή, μια άλλη
μπορεί να είναι εκδικητική, μια άλλη φιλεύσπλαχνη και μια άλλη
εγωιστική.

Καθεμιά από αυτές τις πλευρές έχει τις δικές της αξίες και στόχους.

Αν δεν έχετε συνείδηση όλων των διαφορετικών τμημάτων του
εαυτού σας, το μέρος που είναι πιο δυνατό θα νικά τα άλλα.

Η πρόθεσή του θα είναι εκείνη την οποία θα χρησιμοποιεί η
προσωπικότητά σας για να δημιουργεί την πραγματικότητά της.

Για παράδειγμα, το φιλεύσπλαχνο μέρος σας μπορεί να θέλει να
δοθεί μία ακόμη ευκαιρία στο διαρρήκτη που πιάστηκε μέσα στο
σπίτι σας, αλλά αν το εκδικητικό σας μέρος είναι πιο ισχυρό, τελικά
θα ζητήσετε τη σύλληψή του, ίσως με ανάμεικτα συναισθήματα.
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Δεν μπορείτε να επιλέγετε συνειδητά τις προθέσεις σας αν
πρώτα δεν συνειδητοποιήσετε όλες τις διαφορετικές πλευρές
του εαυτού σας.

Αν δεν έχετε συνείδηση κάθε πλευράς σας, θα βιώνετε την
εμπειρία τού να θέλετε να πείτε ένα πράγμα, ή να έχετε μια
πρόθεση, και τελικά να λέτε ή να προτίθεστε κάτι άλλο.

Θα θέλετε να κινηθεί η ζωή σας προς μία κατεύθυνση και θα τη
βλέπετε να κινείται προς μια άλλη.

Θα επιθυμείτε να αποβάλετε ένα οδυνηρό πρότυπο από την
εμπειρία σας και θα το βλέπετε να επανεμφανίζεται.

Δεν είναι εύκολο για μια διασπασμένη προσωπικότητα να
ενοποιηθεί, γιατί μόνο μερικά μέρη της επιδιώκουν την
ενοποίηση.
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Τα άλλα μέρη, επειδή δεν νιώθουν τόση υπευθυνότητα, ή φροντίδα, ή
συμπόνια, όσο τα μέρη που επιδιώκουν την ενοποίηση, τραβούν προς
την αντίθετη κατεύθυνση.

Προσπαθούν να δημιουργήσουν αυτό που τα ικανοποιεί, αυτό στο οποίο
έχουν συνηθίσει.

Αυτά τα μέρη της προσωπικότητας συχνά είναι ισχυρά και καλά
εδραιωμένα.

Η διασπασμένη προσωπικότητα πρέπει πάντα να επιλέγει ανάμεσα σε
αντίθετα μέρη του εαυτού της.

Αυτή είναι η βασική κατάσταση της εξέλιξής μας.

Αυτή είναι η θεμελιώδης κατάσταση ,το σημείο επιλογής.

Η επιλογή της πρόθεσης είναι επίσης η επιλογή του καρμικού δρόμου.

Αν για παράδειγμα μιλάτε ή ενεργείτε με θυμό, δημιουργείτε το κάρμα
του θυμού.
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Αν μιλάτε ή ενεργείτε με συμπόνια, δημιουργείτε το κάρμα της
συμπόνιας, και τότε ανοίγει ένα διαφορετικό μονοπάτι μπροστά σας.

Αυτό συμβαίνει ανεξάρτητα από το αν αντιλαμβάνεστε τα
διαφορετικά μέρη του εαυτού σας ή όχι, ανεξάρτητα ακόμη και από το
αν αντιλαμβάνεστε τις επιλογές που κάνετε κάθε στιγμή.

Η ασυνείδητη εξέλιξη μέσα από την πυκνότητα της φυσικής ύλης, μέσα
από τις εμπειρίες που δημιουργούνται ασυνείδητα από ασυνείδητες
προθέσεις ήταν ο δρόμος του είδους μας μέχρι τώρα.

Αυτός είναι ο ασυνείδητος δρόμος προς την αυθεντική ενδυνάμωση.

Η συνειδητή εξέλιξη μέσα από υπεύθυνες επιλογές είναι ο
επιτυχημένος δρόμος εξέλιξης της πολυαισθητήριας προσωπικότητας,
αλλά και της πενταισθητήριας προσωπικότητας που γίνεται
πολυαισθητήρια.

Η υπεύθυνη επιλογή είναι ο συνειδητός δρόμος προς την αυθεντική
ενδυνάμωση.
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Τι είναι υπεύθυνη επιλογή;

Καθώς ακολουθείτε τα συναισθήματά σας, αντιλαμβάνεστε τα
διαφορετικά μέρη του εαυτού σας και τα διαφορετικά πράγματα
που θέλετε.

Δεν μπορείτε να τα έχετε όλα ταυτόχρονα, επειδή πολλά από αυτά
συγκρούονται μεταξύ τους.

Το μέρος σας που θέλει περισσότερα χρήματα κι ένα μεγαλύτερο
σπίτι συγκρούεται με το μέρος σας που συμπάσχει με τους
φτωχούς και τους πεινασμένους.

Το μέρος σας που αντιδρά με αγάπη στην ομορφιά των άλλων
συγκρούεται με το μέρος σας που θέλει να χρησιμοποιεί τους
άλλους για δικό του όφελος ή ικανοποίηση.

Όταν ικανοποιείτε ένα μέρος του εαυτού σας, οι ανάγκες κάποιου
άλλου μένουν ανικανοποίητες.
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Η εκπλήρωση ενός μέρους σας δημιουργεί αγωνία σε ένα άλλο, ή
κάποια άλλα, και βρίσκεστε συνέχεια σε οδυνηρό δίλημμα.

Όπως ο πειραματιστής στην κβαντική φυσική δεν μπορεί να
παράγει ταυτόχρονα την εμπειρία των κυμάτων και την εμπειρία
των σωματιδίων από το φυσικό φως και πρέπει να επιλέξει ποια
εμπειρία θα δημιουργήσει, έτσι κι εσείς, καθώς διαμορφώνετε το μη
φυσικό Φως, πρέπει να επιλέξετε ποια εμπειρία θα δημιουργήσετε.

Καθώς συνειδητοποιείτε τα διαφορετικά μέρη της
προσωπικότητάς σας, μπορείτε σταδιακά να βιώσετε συνειδητά τις
δυνάμεις μέσα σας που ανταγωνίζονται για να εκφραστούν, που
διεκδικούν τη μοναδική πρόθεση που έχετε στη διάθεσή σας κάθε
στιγμή και που θα διαμορφώσει την πραγματικότητά σας.

Όταν μπαίνετε σε αυτές τις δυναμικές συνειδητά, δημιουργείτε για
τον εαυτό σας την ικανότητα να επιλέγει συνειδητά ανάμεσα στις
δυνάμεις μέσα σας, να επιλέγετε πού και πώς θα εστιάσετε την
ενέργειά σας.
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Η επιλογή της μη επιλογής ισοδυναμεί με επιλογή να παραμείνετε σε
ασυνείδητη κατάσταση, και επομένως να χρησιμοποιείτε τη δύναμη
ανεύθυνα.

Η επίγνωση της διασπασμένης προσωπικότητας και της ανάγκης της για
ενοποίηση και ολοκλήρωση φέρνει μαζί της την ανάγκη για συνειδητή
επιλογή.

Κάθε απόφαση απαιτεί να επιλέγετε ποια μέρη του εαυτού σας θέλετε να
καλλιεργήσετε και ποια θέλετε να αποβάλετε.

Υπεύθυνη επιλογή είναι μια επιλογή που λαμβάνει υπόψη της τις
συνέπειές της.

Για να κάνετε μια υπεύθυνη επιλογή πρέπει να ρωτάτε τον εαυτό σας για
κάθε επιλογή που εξετάζετε, «Τι θα δημιουργήσει αυτό;»

Θέλω πραγματικά να τό δημιουργήσω αυτό; Είμαι έτοιμος να δεχτώ όλες
τις συνέπειες αυτής της επιλογής;

Προβάλλετε τον εαυτό σας στο πιθανό μέλλον που θα ξετυλιχτεί με κάθε
επιλογή που εξετάζετε.
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Κάντε το αυτό όχι με την ενέργεια της πρόθεσης, αλλά απλά για
να “δοκιμάσετε τα νερά”, να αποκτήσετε μια αίσθηση για το τι
σκέφτεστε να δημιουργήσετε.

Δείτε πώς νιώθετε. Ρωτήστε τον εαυτό σας, “Αυτό θέλω
πραγματικά;” και μετά αποφασίστε.

Όταν λαμβάνετε υπόψη τις συνέπειες της επιλογής για να πάρετε
την απόφασή σας, και όταν επιλέγετε να παραμείνετε συνειδητοί,
αυτό είναι υπεύθυνη επιλογή.

Μόνο μέσα από την υπεύθυνη επιλογή μπορείτε να επιλέξετε
συνειδητά να καλλιεργήσετε και να θρέψετε τις ανάγκες της
ψυχής σας, και να αμφισβητήσετε και να αποβάλετε τις ελλείψεις
της προσωπικότητάς σας.

Αυτή είναι η επιλογή της διαύγειας και της σοφίας, η επιλογή του
συνειδητού μετασχηματισμού.

Είναι η επιλογή των υψίσυχνων ενεργειακών ρευμάτων της
αγάπης, της συγχώρεσης και της συμπόνιας.
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Είναι η επιλογή να ακολουθήσετε τη φωνή του ανώτερου εαυτού σας, της
ψυχής σας.

Είναι η επιλογή να ανοιχτείτε στην καθοδήγηση και τη βοήθεια των οδηγών
και των Δασκάλων σας.

Είναι ο δρόμος που οδηγεί συνειδητά στην αυθεντική δύναμη.

Πώς συμβαίνει αυτό;

Μπορεί να γνωρίζετε ότι το να ξεγελάσετε κάποιον άλλο δεν είναι σε
ευθυγράμμιση με την ψυχή σας, αλλά αποφασίζετε να το κάνετε παρόλα
αυτά για να αποκομίσετε ένα κέρδος, ή για να σώσετε μια σχέση που δεν
είστε ακόμη έτοιμοι να χάσετε.

Μπορεί να ξέρετε ότι ο δρόμος της συμπόνιας είναι το να μοιράζεστε τις
σκέψεις και τις πράξεις σας και παρόλα αυτά να αποφασίζετε να μην το
κάνετε, γιατί νομίζετε ότι αυτό θα σας στοίχιζε σε χρήματα ή σε ασφάλεια.

Όταν επιλέγετε την ενέργεια της ψυχής σας ,όταν επιλέγετε να
δημιουργήσετε με τις προθέσεις της αγάπης, της συγχώρεσης, της
ταπεινοφροσύνης και της διαύγειας,τότε αποκτάτε δύναμη.
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Όταν επιλέγετε να μάθετε μέσα από τη σοφία, αποκτάτε δύναμη.
Όταν επιλέγετε να δημιουργήσετε με την ενέργεια της
προσωπικότητάς σας, με θυμό, φθόνο ή φόβο, όταν επιλέγετε να
μάθετε μέσα από το φόβο και την αμφιβολία, χάνετε δύναμη.
Επομένως, αποκτάτε ή χάνετε δύναμη σύμφωνα με τις επιλογές που
κάνετε.
Η προσωπικότητα ενδιαφέρεται για τον εαυτό της. Της αρέσει η
έξαψη, θα λέγαμε.
Δεν νιώθει αναγκαστικά υπευθυνότητα, φροντίδα ή αγάπη.
Η ψυχή είναι η ενέργεια της Συμπαντικής αγάπης, της σοφίας και της
συμπόνιας.
Δημιουργεί με αυτές τις ενέργειες. Η προσωπικότητα αντιλαμβάνεται
τη δύναμη ως εξωτερική.
Αντιλαμβάνεται με βάση τον ανταγωνισμό, τις απειλές, τα κέρδη και
τις απώλειες που μετριούνται σε σύγκριση με εκείνες των άλλων.
Όταν ευθυγραμμίζετε τον εαυτό σας με την προσωπικότητά σας,
δίνετε δύναμη στη σφαίρα των πέντε αισθήσεων, σε εξωτερικές
περιστάσεις και αντικείμενα. Αποδυναμώνετε τον εαυτό σας.
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Καθώς αρχίζετε να αντιλαμβάνεστε τον πνευματικό εαυτό και την
προέλευσή σας, την αθανασία σας, επιλέγετε να ζείτε σύμφωνα με αυτό
πρώτα, και το φυσικό κόσμο κατά δεύτερο λόγο.

Έτσι κλείνετε το κενό που υπάρχει ανάμεσα στην προσωπικότητα και
την ψυχή. Αρχίζετε να βιώνετε αυθεντική δύναμη.

Όταν αλληλεπιδράτε με βάση τις αντιλήψεις της προσωπικότητάς σας,
με βάση τις πέντε αισθήσεις, υπάρχει μια ψευδαίσθηση που δεν τη
βλέπετε.

Για παράδειγμα, μια διαφωνία ανάμεσα σε δυο φίλους δεν είναι τόσο μια
διαφωνία όσο μια ανάδυση στην επιφάνεια κάποιων πλευρών του
καθένα με σκοπό να θεραπευτούν.

Αν δεν συμφωνούσαν σαν ψυχές, δεν θα ήταν μαζί.

Αν για παράδειγμα ένας πατέρας λαχταρά να παρεβρίσκεται στη
γέννηση του γιου του, αλλά οι περιστάσεις τον αναγκάζουν να είναι
αλλού, η αντίληψη ότι είναι αλλού είναι μια ψευδαίσθηση.

Προκόπης Προκοπίου - Master of Shiatsu – Εκπαιδευτής Ενηλίκων

Εκπαιδευτής Επαγγελματικής Κατάρτισης από την ΑνΑΔ 



Στην πραγματικότητα είναι με το γιο του. Καθώς η προσωπικότητα
ενοποιείται και ενδυναμώνεται, μπορεί να αφήσει αυτή την
ψευδαίσθηση να παίζει.

Αυτή είναι η δημιουργία της δυναμικής της ψυχής με την οποία, σε
όποια κατάσταση κι αν βρίσκεται, δημιουργεί τον καλύτερο δυνατό
κόσμο από τη δύναμη που προσελκύει στην κάθε κατάσταση.

Από την οπτική γωνία της προσωπικότητας δεν είναι δυνατόν να
δούμε καθαρά εκείνους τους ανθρώπους που εξωτερικά φαίνονται
να παίρνουν ανόητες αποφάσεις, ή να μην έχουν επίγνωση του
περιβάλλοντος τους, όταν στην πραγματικότητα πίνουν το καλύτερο
νέκταρ από το περιβάλλον τους και είναι ικανοποιημένοι να αφήνουν
την ψευδαίσθηση να παίζει.

Η διασπασμένη προσωπικότητα δεν είναι ικανοποιημένη.

Η ικανοποίηση που νιώθει τη μια στιγμή αντικαθίσταται από θυμό ή
φόβο ή φθόνο την επόμενη στιγμή, καθώς οι αλληλοσυγκρουόμενες
πλευρές του εαυτού της παλεύουν μεταξύ τους.
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Οι αντιδράσεις σας στην πάλη ανάμεσα στα αλληλοσυγκρουόμενα μέρη
του εαυτού σας καθορίζουν τον τρόπο με τον οποίο θα εξελιχτείτε,
συνειδητά ή ασυνείδητα, μέσα από την εμπειρία του αρνητικού ή του
θετικού κάρμα, μέσα από το φόβο και την αμφιβολία ή μέσα από τη σοφία.

Η ίδια η πάλη δεν δημιουργεί κάρμα, ούτε καθορίζει τον τρόπο που θα
εξελιχτείτε, μόνο οι αντιδράσεις σας σε αυτή.

Αν η πάλη σας με τα αλληλοσυγκρουόμενα μέρη του εαυτού σας είναι
συνειδητή, θα μπορείτε να επιλέξετε συνειδητά την αντίδραση που θα
δημιουργήσει το κάρμα που επιθυμείτε.

Θα μπορείτε, όταν παίρνετε μια απόφαση, να λάβετε υπόψη σας τι
κρύβεται πίσω από κάθε επιλογή, και τις συνέπειες της κάθε επιλογής, και
θα επιλέγετε ανάλογα.

Όταν μπαίνετε συνειδητά στη δυναμική λήψης αποφάσεων, εισάγετε
συνειδητά τη θέλησή σας στο δημιουργικό κύκλο μέσα από τον οποίο
εξελίσσεται η ψυχή και εισέρχεστε συνειδητά στην ίδια σας την εξέλιξη.
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Αυτό απαιτεί προσπάθεια, αλλά ας αναρωτηθούμε τι είναι πιο δύσκολο,
αυτό ή το να ζήσουμε τις συνέπειες μιας απόφασης να ενεργήσουμε με
θυμό ή ιδιοτέλεια ή φόβο, όταν ξέρουμε ότι κάθε φορά που
αποφασίζουμε να ενεργήσουμε χωρίς συμπόνια, εμείς οι ίδιοι θα
βιώσουμε τη δυσαρμονία ή το φόβο ή την αγωνία που δημιουργούμε σε
κάποιον άλλο;

Δεν αξίζει τον κόπο να προβάλλουμε τον εαυτό μας στο μέλλον για να
δούμε τις πιθανές συνέπειες κάθε πράξης μας σε κάθε σημείο επιλογής,
να δούμε πώς θα νιώθουμε σε κάθε περίπτωση, πόσο άνετα θα
αισθανόμαστε με κάθε συνέπεια, εφόσον αν το κάνουμε αυτό θα
μπορέσουμε να αποκομίσουμε αγάπη, συμπόνια και αυθεντική δύναμη;

Η προσπάθεια που κάνετε σε κάθε απόφαση για να ευθυγραμμιστείτε με
την ψυχή σας ανταμείβεται πολλές φορές.

Το μέρος του εαυτού σας που τείνει προς το Φως μπορεί να μην είναι το
ισχυρότερο απ’ όλα τη στιγμή που επιλέγετε το ταξίδι προς την
αυθεντική δύναμη συνειδητά, τη στιγμή που επιλέγετε το κατακόρυφο
μονοπάτι, αλλά είναι το μέρος που υποστηρίζει το Σύμπαν.
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Για παράδειγμα, όταν γίνεται απαραίτητο να θεραπευτεί το
φυσικό και το συναισθηματικό σώμα κάποιου, συχνά
απαιτείται μια δραματική αλλαγή της διατροφής του.

Το άτομο πρέπει να κόψει όλες τις παλιές του συνήθειες στο
φαγητό και να αρχίσει να τρώει ορισμένες τροφές που έχουν
πολύ υψηλότερες δονήσεις.

Το ενενήντα τοις εκατό της προσωπικότητας του ατόμου
μπορεί να μη θέλει να το κάνει αυτό, αλλά το δέκα τοις εκατό
που επιλέγει αυτό το μονοπάτι για χάρη της υγείας και της
ολότητας έχει τελικά μεγαλύτερη δύναμη από το ενενήντα
τοις εκατό που παλεύει να παραμείνει εκεί που είναι και να
κάνει το δικό του, γιατί το Σύμπαν υποστηρίζει το δέκα τοις
εκατό και όχι το ενενήντα τοις εκατό.
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Σκεφτείτε τι σημαίνει να παίρνετε αποφάσεις και προσπαθήστε να κάνετε
και τον υπόλοιπο εαυτό σας να ευθυγραμμιστεί με αυτές, με τις υπεύθυνες
επιλογές.

Καθώς προχωρείτε στη θεραπεία του ποιοι είστε και στο συνειδητό ταξίδι
προς αυτό που θέλετε, αναγνωρίστε ότι το Σύμπαν υποστηρίζει εκείνο το
μέρος σας που έχει την καθαρότερη πρόθεση.

Λαμβάνετε συνέχεια καθοδήγηση και βοήθεια από τους οδηγούς και τους
Δασκάλους σας και από το ίδιο το Σύμπαν.

Όταν επιλέγετε συνειδητά να κινηθείτε προς την ενέργεια της ψυχής σας,
προσκαλείτε αυτή την καθοδήγηση.

Όταν ζητάτε από το Σύμπαν να σας ευλογήσει στην προσπάθειά σας να
ευθυγραμμιστείτε με την ψυχή σας, ανοίγετε μια δίοδο ανάμεσα στον
εαυτό σας και τους οδηγούς και τους Δασκάλους σας.

Βοηθάτε τις προσπάθειές τους να σας βοηθήσουν. Επικαλείστε τη δύναμη
του μη φυσικού κόσμου.

Αυτό είναι η ευλογία: το άνοιγμα μιας διόδου ανάμεσα στον εαυτό σας
και της μη φυσικής καθοδήγησης.
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Μια προσωπικότητα που έχει συνειδητή επίγνωση της
διασπασμένης κατάστασής της, και παλεύει συνειδητά να
ενοποιηθεί, δεν χρειάζεται να δημιουργεί αρνητικό κάρμα για να
εξελιχτεί, για να μάθει να δημιουργεί υπεύθυνα, για να αποκτήσει
αυθεντική δύναμη.

Όταν παλεύετε συνειδητά με μια επιλογή ανάμεσα στις επιθυμίες
της προσωπικότητάς σας και τις ανάγκες της ψυχής σας, μπαίνετε
σε μια δυναμική μέσα από την οποία μπορείτε να εξελιχτείτε χωρίς
να δημιουργείτε αρνητικό κάρμα.

Αυτή είναι η δυναμική του πειρασμού.

Τι είναι πειρασμός;

Ο πειρασμός είναι ο συμπονετικός τρόπος που χρησιμοποιεί το
Σύμπαν για να μας επιτρέψει να δούμε μια βλαβερή αρνητική
καρμική δυναμική που θα δημιουργούνταν αν της επιτρέπαμε να
εκδηλωθεί στο φυσικό επίπεδο.
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Είναι η ενέργεια μέσα από την οποία δίνεται στην ψυχή μας η
φιλεύσπλαχνη ευκαιρία να δει δοκιμαστικά ένα μάθημα ζωής, σε μια
κατάσταση που, αν μπορέσουμε να την αντιληφθούμε καθαρά, είναι
δυνατόν να εξαλειφθεί και να θεραπευτεί μέσα στα όρια του ιδιωτικού
μας ενεργειακού κόσμου, χωρίς να ξεχειλίσει και να περάσει στο
ευρύτερο ενεργειακό πεδίο των άλλων ψυχών.
Ο πειρασμός είναι μια πρόβα τζενεράλε για μια καρμική εμπειρία
αρνητικότητας.
Ολόκληρη η δυναμική του πειρασμού είναι ένας φιλεύσπλαχνος
τρόπος που μας επιτρέπει να δούμε τις πιθανές παγίδες μας και να
καθαρίσουμε τον εαυτό μας πριν επηρεάσουμε τη ζωή των άλλων.
Είναι μια μορφή “ομοιώματος”, στην οποία η αρνητικότητα αφαιρείται
φιλεύσπλαχνα από το σύστημά μας, αν προλάβουμε να τη δούμε πριν
δημιουργήσει κάρμα.
Καθώς ανταποκρινόμαστε στο ομοίωμα, καθαρίζουμε τον εαυτό μας
με το να αποκτήσουμε επίγνωση, ώστε να μη χρειαστεί να βιώσουμε
την εμπειρία.
Καθαρίζουμε τον εαυτό μας χωρίς να δημιουργήσουμε κάρμα και
αλληλεπιδράσεις με άλλες ψυχές.
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Είναι πραγματικά υπέροχη η δυναμική του πειρασμού.

Είναι ο μαγνήτης που προσελκύει τη συνειδητότητα μας προς τα
στοιχεία που θα δημιουργούσαν αρνητικό κάρμα αν τους επιτρέπαμε να
παραμείνουν ασυνείδητα.

Με άλλα λόγια, ο πειρασμός είναι μια φόρμα σκέψης που είναι
σχεδιασμένη έτσι ώστε να έλκει και να αφαιρεί την πιθανή
αρνητικότητα από το ανθρώπινο ενεργειακό σύστημα χωρίς να βλάψει
τους άλλους.

Η ψυχή το καταλαβαίνει αυτό. Αν την αφήναμε να λειτουργήσει
ελεύθερα, θα λειτουργούσε εντελώς μέσα στο ανθρώπινο ενεργειακό
σύστημα, χωρίς να ξεχειλίσει και να μολύνει τη συλλογική συνείδηση.

Οι πειρασμοί δεν είναι παγίδες. Κάθε πειρασμός είναι μια ευκαιρία
μέσα από την οποία η ψυχή μπορεί να μάθει χωρίς να δημιουργήσει
κάρμα, να εξελιχτεί απευθείας μέσα από τη συνειδητή επιλογή.
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Η δυναμική του πειρασμού είναι η ενέργεια μιας δυναμικής που
φέρνει προκλήσεις στην ανθρώπινη εμπειρία, και που θα
μπορούσαμε να την ονομάσουμε Εωσφορική αρχή.

Ο σκοπός που εξυπηρετεί είναι ότι βοηθά την εξέλιξη της δύναμης.

Εωσφόρος σημαίνει “αυτός που φέρνει Φως”.

Ο πειρασμός, η Εωσφορική αρχή, είναι εκείνη η δυναμική μέσα από
την οποία προσφέρεται σε κάθε ψυχή η φιλεύσπλαχνη ευκαιρία να
αντιμετωπίσει προκλήσεις που αφορούν εκείνα τα μέρη του εαυτού
της που αντιστέκονται στο Φως.

Η Εωσφορική ενέργεια αντιπροσωπεύεται στην ιστορία του Κήπου
της Εδέμ από ένα φίδι, από την ιδέα μιας παρουσίας μη ανθρώπινης,
που μπορεί να βάλει σε πειρασμό, αλλά, κυριολεκτικά, δεν μπορεί να
έχει κυριαρχία πάνω στο ανθρώπινο ον.

Η Εωσφορική ενέργεια μας βάζει σε πειρασμό, βάζει σε πειρασμό το
επίπεδο του ανθρώπου που είναι θνητό, που είναι πενταισθητήριο,
αλλά το φίδι δεν μπορεί να καταστρέψει την ψυχή.
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Μπορεί απλώς να απειλήσει εκείνο το μέρος μας που καταλήγει να
συνδεθεί σε υπερβολικό βαθμό με το φυσικό πεδίο.

Το φίδι είναι της Γης. Όταν είμαστε πολύ κοντά στη Γη, όταν
καταλήγουμε να τιμούμε τους θεούς της Γης, και κάνουμε τη Γη θεό
και κύριό μας, τότε το φίδι θα μας δαγκώσει και μας.

Η ενέργεια που φέρνει Φως, η Εωσφορική ενέργεια, που έβαλε σε
πειρασμό τον Ιησού τον Ναζωραίο που έγινε ο Χριστός και τον
Σιντάρτα Γκοτάμα που έγινε ο Βούδας, είναι η ίδια ενέργεια που βάζει
σε πειρασμό και μας.

Βάζει σε πειρασμό το λογιστή να κλέψει, το φοιτητή να αντιγράψει, το
σύζυγο να μοιχεύσει, τον άνθρωπο να επιδιώξει την εξωτερική
δύναμη.

Αντιπαραθέτει το Φως της αθάνατης ψυχής μας στο φυσικό φως της
προσωπικότητάς μας.

Τοποθετεί μπροστά μας το κατακόρυφο μονοπάτι και το οριζόντιο
μονοπάτι.
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Ποια είναι η φύση του μετασχηματισμού;

Είναι ο φιλεύσπλαχνος δρόμος του πειρασμού.

Ο πειρασμός είναι ο ευσπλαχνικός τρόπος που χρησιμοποιεί το
Σύμπαν για να επιτρέψει σε κάθε ψυχή να γνωρίσει τη δύναμή της.

Όταν μας αποπλανούν ή μας απειλούν κάποιες εξωτερικές συνθήκες,
χάνουμε δύναμη.

Οι εξωτερικές συνθήκες αποκτούν δύναμη πάνω μας.

Με κάθε επιλογή που κάνουμε για να ευθυγραμμιστούμε με την
ενέργεια της ψυχής μας, ενδυναμώνουμε τον εαυτό μας.

Έτσι αποκτιέται η αυθεντική δύναμη. Χτίζεται βήμα βήμα, επιλογή
προς επιλογή.

Δεν μπορούμε να τη δημιουργήσουμε με το διαλογισμό ή την
προσευχή. Πρέπει να την κερδίσουμε.
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Όταν για παράδειγμα επιλέγουμε να αποβάλουμε το θυμό,
δημιουργούμε ένα ενεργειακό πρότυπο γύρω από το οποίο θα
διαμορφωθούν οι εμπειρίες μας.

Αυτό το ενεργειακό πρότυπο θα τραβήξει στην επιφάνεια το θυμό που
υπάρχει μέσα μας ώστε να μπορέσουμε να τον αποβάλουμε.

Όταν επιλέγουμε να αμφισβητήσουμε και να αποβάλουμε μια
αρνητική πλευρά του εαυτού μας, αυτή η πλευρά βγαίνει στο
προσκήνιο.

Όλα αρχίζουν να εξυπηρετούν αυτόν το σκοπό. Τα όνειρά μας μας
δείχνουν την αρχετυπική δυναμική του θυμού.

Βρίσκουμε συνεχώς τον εαυτό μας σε καταστάσεις που δημιουργούν
θυμό μέσα μας.

Η ζωή μας μοιάζει να παραμορφώνεται γύρω από το θυμό, επειδή αυτή
είναι η πλευρά του εαυτού μας που έχουμε επιλέξει να προκαλέσουμε,
και το Σύμπαν έχει ανταποκριθεί στην επιλογή μας με συμπόνια.
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Όταν επικαλούμαστε συνειδητά την ανάπτυξη, όταν επικαλούμαστε
συνειδητά τη σοφία, επικαλούμαστε συνειδητά τα μέρη του εαυτού μας
που δεν είναι ενοποιημένα και τα κάνουμε να βγουν στο προσκήνιο της
ζωής μας.

Με κάθε επανεμφάνιση θυμού ή φθόνου ή φόβου, μας δίνεται η επιλογή να
αμφισβητήσουμε αυτό το συναίσθημα ή να ενδώσουμε σε αυτό.

Κάθε φορά που το αμφισβητούμε, χάνει τη δύναμή του και αντίστροφα
αποκτάμε εμείς δύναμη.

Κάθε φορά που μπαίνουμε στον πειρασμό να θυμώσουμε, να φθονήσουμε
ή να φοβηθούμε, και αμφισβητήσουμε αυτό το συναίσθημα,
ενδυναμώνουμε τον εαυτό μας.

Δεν θα υπάρξει συσσώρευση δύναμης μέσα μας αν οι επιλογές που
κάνουμε δεν απαιτούν πειθαρχία και πρόθεση.

Αν αποφασίσετε ότι δεν μπορείτε να νικήσετε έναν πειρασμό, εκείνο που
κάνετε στην πραγματικότητα είναι ότι δίνετε στον εαυτό σας την άδεια να
είναι ανεύθυνος.
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Οι επιθυμίες και οι παρορμήσεις που θεωρείτε ότι δεν μπορείτε
να τους αντισταθείτε, ότι δεν έχετε τη δύναμη να ξεπεράσετε,
είναι οι εθισμοί σας.
Οι εθισμοί είναι οι επιθυμίες τμημάτων της προσωπικότητάς
σας που είναι πολύ δυνατές και αντιστέκονται στην ενέργεια
της ψυχής σας.
Είναι εκείνες οι πλευρές της προσωπικότητάς σας, της
ενσαρκωμένης ψυχής σας, που χρειάζονται περισσότερη
θεραπεία.
Είναι οι μεγαλύτερες ανεπάρκειές σας.
Ο εθισμός σας μπορεί να είναι το φαγητό ή τα ναρκωτικά ή ο
θυμός ή το σεξ.
Μπορεί να έχετε περισσότερους από έναν εθισμούς.
Σε κάθε περίπτωση, δεν μπορείτε να αποβάλετε τον εθισμό, να
απαλλαχτείτε από αυτόν, μέχρι να καταλάβετε τη δυναμική
στην οποία βασίζεται.
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Κάτω από κάθε εθισμό κρύβεται η αντίληψη της δύναμης ως
εξωτερικής, ως μιας ικανότητας να ελέγχουμε και να
χρησιμοποιούμε το περιβάλλον ή τους άλλους.

Κάτω από κάθε εθισμό κρύβεται ένα ζήτημα δύναμης.

Το ταξίδι της ψυχής αρχίζει με την κατανόηση ότι κάτι μας έλκει
ως είδος να βρούμε λύση στο θέμα της δύναμης.

Κάθε άνθρωπος βιώνει τα αίτια και τα αποτελέσματα των
επιλογών του, της επιθυμίας του να γεμίσει τα κενά,
αποδυναμωμένα μέρη μέσα του.

Αυτή η δυναμική μπορεί να περιγραφεί σαν ανασφάλεια της
ανθρωπότητας, αλλά αυτό είναι απλώς το προφανές.

Ο μηχανισμός που λειτουργεί εδώ είναι το ταξίδι 
προς τη γνήσια, αυθεντική ενδυνάμωση.
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Γι’ αυτό κάθε άνθρωπος παλεύει τόσο έντονα με τη δύναμη:

Την έλλειψη δύναμης, την απόκτησή της, το τι είναι η δύναμη,
το πώς πρέπει να την αποκτά κανείς.

Κάτω από κάθε κρίσιμη κατάσταση, συναισθηματική,
πνευματική, σωματική και ψυχολογική, είναι το θέμα της
δύναμης.

Ανάλογα με το φακό που φοράτε για να ερμηνεύσετε την κρίση,
ή θα πλησιάσετε την ψυχή σας ή θα πλησιάσετε προς τη Γη.

Το ταξίδι προς την ενοποίηση και την ολότητα απαιτεί να
κοιτάξετε τον εαυτό σας ειλικρινά, ανοιχτά και με κουράγιο, να
κοιτάξετε τη δυναμική που βρίσκεται πίσω από αυτά που
νιώθετε, αυτά που αντιλαμβάνεστε, αυτά που θεωρείτε
πολύτιμα, και τους τρόπους που φέρεστε.
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Είναι ένα ταξίδι μέσα από τις άμυνές σας 
και πέρα από αυτές, ώστε να μπορέσετε 

να βιώσετε συνειδητά τη φύση της 
προσωπικότητάς σας, να αντιμετωπίσετε 
αυτά που έχετε δημιουργήσει στη ζωή σας 

και να επιλέξετε να τα αλλάξετε.
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